

小记者团征集暑期作品啦

作文、绘画、视频，凡原创作品均可参加

本报讯 期末考试已经结束，为丰富小记者的暑期生活，平顶山日报社小记者团即日起面向全市小记者征集作文、绘画以及视频，凡以原创作品参

加活动的小记者，年底可参与2022年度市级优秀小记者、市十佳小记者评选。

据平顶山日报社小记者团工作人员介绍，作品被本报选

中刊登的小记者，将获得稿酬和《作品发表通知书》，请小记者积极投稿。

投稿主题可参考《平顶山晚报·鹰城校园》预告的作文主

题，也可自己选择主题。自己选择主题时，请注意时效性，比如现在是夏天，投稿时请避开冬天、春天和已过去的节日。

视频要求原创，内容积极

向上、趣味性强，能展现小记者阳光活泼的个性。视频作品将在“鹰城小记者”视频号上发表，优秀作品还会向平顶山晚报视频号推荐。（王红梅）

暑假愿望调查揭晓

小记者最想参加夏令营

本报讯 盼望着，暑假终于到来了。在长达两个月的假期里，小记者最想做的事情是什么？有哪些愿望想要实现？6月28日，平顶山日报社小记者团进行了小记者暑假愿望调查，结果显示：小记者参加夏令营的愿望最强烈。

这份调查问卷通过“鹰城小记者”微信公众号发出，一天时间内即有100多名小记者参与投票，具体选项有：参加一场说走就走的夏令营活动；

报兴趣班；学习游泳、篮球等；回乡村体验生活；读几本好书；参加公益活动；趁着假期好好休息。

在这些暑期愿望里，小记者参加夏令营的愿望最强烈，占总调查人数的23%，其次是读几本好书，占总调查人数的19%，再次是参加暑期公益活动，占总调查人数的17%。另外，想学习游泳、篮球的小记者占总调查人数的15%，回乡村体验生活和趁着暑假好好

休息的人数一样多，均占总调查人数的9%，报兴趣班的愿望最弱，占总调查人数的8%。

平顶山日报社小记者团相关负责人表示，6月29日，市区小学期末考试全部结束，为丰富小记者的暑假生活，小记者团将参考小记者暑假愿望调查结果，策划丰富的小记者活动，请小记者关注“鹰城小记者”微信公众号，留意最新活动消息。

（王红梅 郝晓芳）

“机甲大师对抗赛”报名火爆

更多活动消息请关注“鹰城小记者”

本报讯 6月29日，“鹰城小记者”微信公众号发布了“机甲大师对抗赛”活动，40个名额很快被抢报一空。

“老师，机器人活动还能报名吗？”“老师，我上课的时间和咱的活动时间冲突了，以后还举办这样的活动吗？”“老师，有人请假吗？我们先预留一下信息，如果有人请假了，一定要通知我们替补啊。”6月30日，平顶山日报社小记者团工作人员接到很多家长的“求助”电话，基本都是没有报上名的小记者家长。遗憾的是，每次小记者活动都有名额限制，工作人员只能提醒小记者及家长关注“鹰城小记者”，时刻留意最新活动信息。

据小记者团工作人员介

绍，6月24日，《平顶山晚报·鹰城校园》刊发了活动预告，当天就有小记者通过“鹰城小记者”微信公众号后台咨询报名事宜。6月27日是周一，小记者团工作人员刚上班，就接到胜利街小学杨城铭小记者的家长打来的电话：“孩子特别喜欢机器人，上周五在晚报上看到‘机甲大师对抗赛’活动预告后，一直催我给他报名，我怕错过，专门打电话来确认一下。”

此次活动将于7月5日下午举行，对于没有报上名的小记者，工作人员表示，以后还将举行此类活动，请大家关注“鹰城小记者”微信公众号，留意活动信息。

（郝晓芳）



名师点评

湛河区沁园小学五(4)班语文老师兼班主任 丁爱红

好作文不在长，简洁生动依然出彩。本期，丁老师点评的3篇文章都不长，让我们跟着丁老师的点评看看这些作文好在哪儿。

看到6月24日B3版《父亲的背影》一文，大家是不是想起了朱自清的《背影》？小记者管飞淇叙述了他和父亲过马路时，父亲帮助一位年迈老人的故事。小作者的叙述，条理清晰，结尾处的“我从他的背影里，读懂了榜样的力量”，使全文得到了升华。

6月24日B4版《当世界的年龄还小》是一篇小散文。小记者权赵悦是一名二年级的学生。看到小作者笔下的内容，我们好像走进了

文中的世界，感觉小作者笔下的小花、小草还有亮晶晶的星星就是小时候的我们。我们要像小花小草一样，学习如何成长。小作者的语言风趣，充满了童真童趣，读之让人会心一笑。

6月24日B5版《我家的“白天鹅”》是一篇写人的文章。小记者宋佳莹的标题比较出彩，她没有直接写《我的姐姐》，而是把姐姐比喻成了白天鹅。看到这个标题，读者会想：白天鹅是谁呢？是什么样的白天鹅呢？从而被吸引着读下去。原来，小作者的姐姐不仅长得像白天鹅，还喜欢跳天鹅舞，本文生动地描绘出了姐姐的形象特点。（王红梅 整理）



体验采摘乐趣

正值盛夏，新华区建设街小学种植的生菜、苦瓜、辣椒和番茄等蔬菜长势旺盛，有的已经可以采摘了。6月27日上午，该校举行了蔬菜采摘活动，让孩子们体验劳动和收获的乐趣。

郝晓芳 摄

“心阅读·爱陪伴”让学生爱上阅读

本报讯 6月29日，湛河区实验小学新一期“心阅读·爱陪伴”教师朗读美文活动通过该校微信公众号与大家见面了。

据该校副校长董玉杰介绍，湛河区实验小学从今年4

月开始推出“心阅读·爱陪伴”活动，截至目前已推荐故事35期、美文10期。美文由该校语文老师推荐，并由老师朗读录制音频，通过微信公众号推荐给

学生。“一开始，我们推荐的都

是励志故事以及学生了解不多的科学家的故事，后来又让老师推荐精美的散文作品。”董玉杰说，这个活动的目的，就是通过老师的推荐，引导学生的阅读方向，打造书香校园。（郝晓芳）

下周作文主题预告：

收获

回首刚过去的一学期，你有什么样的收获呢？

也许你的学习成绩明显提升了，也许你的绘画进步了，也许你学会了骑自行车、跳绳……也许你学会了

炒菜、做蛋炒饭……

这个主题，你可以写写自己的收获历程，结尾写写自己的感悟，比如学会炒菜后终于体会到父母的辛苦。赶快动笔吧！（王红梅）